Dzien Dziecka

Dzis nastat w Bajtogrodzie dtugo oczekiwany dzieh.
Wszystkie dzieciaki z krélestwa majg swoje swieto.
Krol Bajtomir na te okazje przygotowat dla nich
specjalng zabawe. Do kazdej tury rozgrywki Bajtomir
zaprasza doktadnie 10101 dzieci, ktére na poczatek
ustawiajg sie w sposob przypadkowy w szeregu.
Nastepnie krol podaje dzieciom pewng liczbe, a one
kolejno podajg takie 4 liczby catkowite nieujemne,
ktérych suma daje tacznie wskazang przez Bajtomira
wartos¢. Odpowiedzi nie mogag sie powtarzac¢, muszg réznic sie przynajmniej kolejnoscig
podanych liczb. Wygrywa to dziecko, ktére jako ostatnie poda prawidtowg odpowiedz. Gdy,
wszystkie dzieci w szeregu podadzg odpowiedz kolejka zaczyna sie od poczatku do momentu,
az ktére$ z dzieci nie bedzie znato prawidtowej odpowiedzi, co jest nieosiggalne, poniewaz
Bajtogrdd stynie z nieprzecietnych umystéw. Jedynym ograniczeniem jest ilos¢ mozliwych
kombinacji utworzenia danej liczby z czterech sktadnikow. W$rdd dzieci znajduje sie nasz
bohater Jas, ktérego rzecz jasna nie mogto zabrakna¢ w fabule. Ja$ pragnie wygrac dzisiejszg
zabawe, dlatego poszukuje on pewnej strategii zapewniajacej mu zwyciestwo. Swoj sposbdb na
wygrang upatruje w ustawieniu sie w odpowiednim miejscu w szeregu na poczatku rozgryweki.
Jako ojciec/matka Jasia napisz mu aplikacje na telefon, ktéra na podstawie liczby podanej przez
Bajtomira wskaze mu zwycieskie miejsce w szeregu.

Pierwsze miejsce w szeregu ma numerek 1.

Wejscie

W pierwszym wierszu jedna liczba T(1<T<105) okreslajaca ilo$é zestawdw danych.

Kazdy zestaw sktada sie z jednej liczby N(0sN<109), przedstawiajacej liczbe podana przez
Bajtomira.

Wyijscie

Doktadnie jedna liczba bedaca miejscem w szeregu na ktérym Jasiu powinien ustac, aby wygrac
zabawe.

Przykitad

Wejscie:

A WN

Wyijscie:

20
35



Wyjasnienie
Wyjaénienie dla N=2.

Mamy 10 mozliwosci utworzenia sumy z 4 sktadnikow:

0+0+0+2=2 0+0+1+1=2 0+0+2+0=2 0+1+0+1=2 0+1+1+0=2

0+2+0+0=2 1+0+0+1=2 1+0+1+0=2 1+1+0+0=2 2+0+0+0=2,

wiec aby Ja$ wygrat musi usta¢ na 10 pozycji w szeregu. Z tresci zadania zaktadamy bowiem,
ze kazde dziecko odpowiadajgce przed Jasiem zuzywa jeden z mozliwych wynikéw.
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